



Zagreb, 22. prosinca 2023.

Objavljeni konačni rezultati Natječaja za dodjelu stipendija za ak. god. 2023./2024.

Na mrežnoj stranici Sveučilišta u Zagrebu www.unizg.hr danas su objavljeni konačni rezultati Natječaja za dodjelu stipendija za ak. god. 2023./2024. Konačni rezultati objavljeni su na temelju Odluke koju je Senat Sveučilišta u Zagrebu donio na svojoj sjednici održanoj 19. prosinca 2023.

Na temelju uvjeta i kriterija Natječaja koji je bio otvoren od 25. listopada do 15. studenoga 2023., Senat je donio Odluku o dodjeli ukupno **520 stipendija Sveučilišta u Zagrebu** studentima prijediplomskih, integriranih prijediplomskih i diplomskih te diplomskih studija za ak. god. 2023./2024.

Stipendije Sveučilišta u Zagrebu bit će dodijeljene u ukupno pet kategorija. Na temelju Odluke Senata, a na prijedlog Povjerenstva za dodjelu stipendija Sveučilišta u Zagrebu i Rektorskoga kolegija u širem sastavu, u kategoriji za izvrsnost (kategorija A) ukupno će se dodijeliti 438 stipendija, u kategoriji stipendija za studente koji studiraju nastavničke studijske programe u području matematike, prirodnih znanosti i informatike – STEM (kategorija B) 6 stipendija, 10 stipendija bit će dodijeljeno uspješnim studentima sportašima (kategorija C), 46 stipendija podzastupljenim i ranjivim skupinama studenata (kategorija D), a 20 stipendija studentima umjetničkoga područja (kategorija E).

Na natječaj se ukupno prijavilo 1025 kandidata, što predstavlja 157 prijava više u odnosu na prošlu godinu. **Svečanost dodjele stipendija održat će se krajem siječnja 2024. godine.**

Ovogodišnji je **Natječaj** za dodjelu stipendija potvrđen na Senatu Sveučilišta u Zagrebu i **objavljen četiri mjeseca ranije nego prethodnih godina** kako bi se studentima financijska potpora isplatila što ranije nakon početka akademske godine.

Također, **Sveučilište u Zagrebu povećalo je ukupni iznos stipendije sa 1.500 eura na 1.800 eura** (u 10 mjesečnih obroka).

Dodatno, ove je godine u Natječaju **preimenovana i proširena D kategorija** stipendija na dodatne podzastupljene i ranjive skupine studenata te je osim za studente slanijega socio-ekonomskoga statusa određen broj stipendija namijenjen studentima s invaliditetom, studentima s djecom i studentima iz alternativne skrbi.

Unaprjeđenje pristupa visokom obrazovanju podzastupljenim i ranjivim skupinama te uklanjanje prepreka pri ulasku u sustav jedan je od ciljeva *Nacionalnoga plana za unaprjeđenje socijalne dimenzije visokoga obrazovanja u RH*, a stipendiranje ovih skupina jedna je od mjera koja tome svakako pridonosi. Time Sveučilište u Zagrebu potvrđuje akademsku izvrsnost te odgovora na društvene potrebe.

Popisi dobitnika stipendija za sve kategorije dostupni su na mrežnim stranicama Sveučilišta u Zagrebu www.unizg.hr.

Detaljnije informacije dostupne su na poveznici: <https://www.unizg.hr/studiji-i-studiranje/upisi-stipendije-priznavanja/stipendije/>.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443